

# 快报“社区春晚”海选 大学里的“牛人”坐不住了

今天将举行首场民星选拔, 中小学的小伙伴们也快行动起来

快报·欢乐社区行

现代快报首届“社区春晚”民星海选活动, 不仅受到南京各个社区的欢迎, 消息还传到了南京很多高校。有的大学生要来做春晚主持人, 有的大学生要表演节目, 还有很多大学生发动了身边同学一起来参加海选, 希望快报将海选直通车开进校园! 在此, 我们也希望中小学生们, 加入我们的海选。

现代快报记者 钟晓敏

## 大学“牛人”跃跃欲试

现代快报首届“社区春晚”民星海选活动正式拉开帷幕, “高校爱心联盟”的大学生也热情高涨。南京师范大学商学院青年志愿者协会朱俊峰提出想要承办此次活动, 在南京师范大学搞一场海选赛, 鼓励能歌善舞的南师学生积极参与社区春晚的活动。

南京审计学院益暖社负责人李猛也毛遂自荐, 提出想要参与到社区春晚的海选中。“我能主持春晚吗?” 李猛不仅是全国公益社团领袖集训营汇报演出的主持人之一, 去年, 还参与策划了第六届大学生风华才艺大赛决赛。

南京工程高等职业学校已经率先行动起来。“欢迎你们来我们学校海选啊!” 南京工程高等职业学校团委书记刘庆海, 已经把海选活动的海报, 贴到学校了。

刘庆海告诉现代快报记者, 南京工程高等职业学校有1万多名学生, 多才多艺的学生非常多。电子工程系大四学生杨文龙, 自幼习武, 能把大刀长矛舞得风生水起。学校还有一支麒麟队, 不仅经常在学校表演, 还经常到周边的社区、敬老院, 给大家献艺。而最让人叫绝的还是该校的西藏班学生, 个个都是天生的歌唱家, 唱的都是“天籁之音”。

现在, 该校学生正在筹备一场迎新文艺晚会。刘庆海老师希望我们国庆节一过, 就把社区春晚海选直通车, 开到他们学校。

现代快报将在每周六的欢乐社区行活动中, 开展社区春晚民星海选活动。如果高校学生有集体报名意向, 快报海选直通车将开进校园, 挑选出优秀选手、优质节目。

## 今天首场海选, 别错过

现代快报社区春晚, 将是社区居民们自己的春晚, 由他们自编、自导、自演。我们的目标是: 让百姓自己演、自己乐, 过自己的春节!

为了办好这场社区春晚, 从今天开始招募总导演一名、执行导演一名。欢迎拨打现代快报热线96060报名。

现代快报将在今后每周的欢乐社区行活动中, 开展社区春晚“民星”海选活动。不论男女, 也不论老少, 只要有才艺, 想展示自己, 拨打96060即可报名参与。当然, 最终能否登上社区春晚的大舞台, 还是要用实力说话的。我们的每场活动都设有评审, 前三甲才能晋级, 参与后面

角逐。

你也可以将舞台照片和演出经验简介、电话、节目, 发邮件至1410289349@qq.com, 或登录现代快报网(www.xdkb.net)钟晓敏爱心工作室, 在社区春晚征集帖的“评论区”留下姓名、项目及联系方式。

今天下午两点, 首场海选活动将在秦淮区五老村街道游府新村举行。有兴趣的读者, 欢迎前去观摩。现代快报钟晓敏爱心工作室高校爱心联盟的志愿者, 将在现场为大家提供贴膜服务。

活动时间: 今天下午2:00-4:00

活动地点: 游府新村小区广场(游府西街小学对面)

40多家理发店关爱老人  
60岁以上老人  
重阳节起可享1元理发

本报讯(通讯员 王韬 记者 张瑜)在重阳节到来之际, 南京市商务局所属的南京市中小商贸流通企业服务中心将与南京美发美容行业协会共同举办“关爱老人·1元理发”公益活动。从10月2日重阳节当天起, 南京凡是60岁以上老人, 不受户籍、地域的限制, 持老年证或身份证, 可以在协会指定的40多家理发店享受1元理发, 时间是每周二、四的上午10点到12点。

南京市商务局相关人士介绍, 南京美发美容行业协会将统一发放“关爱老人·1元理发”的牌匾。今后, 协会将逐步增加“关爱老人·1元理发”的机构点, 也希望更多理发店加入这项活动。

## 为高龄老人做道菜 社区举办“百家宴”

本报讯(记者 仲茜)昨天, 鼓楼区宁海路街道古林社区里摆起了“百家宴”, 40多位社区居民端来各自烹任的菜肴, 请社区100多位80岁以上高龄老人品尝, 一同参加“欢度重阳节, 家庭厨艺秀”活动。

因为是为高龄老人做菜, 大家在挑选食材时, 纷纷选择了新鲜软嫩、清淡易消化的菜品, 遇到肉食, 都切成小丁, 或使用肉糜替代。对于大家的细致用心, 老人们深受感动。81岁的陶信焕老人笑着说, 从明天起, 也要自己动手做饭。



Dr.Alex (左1) 与Dr.Georgios (左3) 在雅度德国总部合影

# 雅度口腔再添德国牙医

### 国庆期间种牙, 充值300送3000

德国的口腔医疗以技术严谨、设备先进、品质卓越而闻名于世。来自德国百年口腔连锁品牌的雅度口腔进驻南京以来以“德国专家、德国技术、德国设备、德国材料”的巨大优势, 始终占据口腔医疗高端市场。

随着国庆长假的来临, 很多的南京种植牙患者想要趁着国庆期间种一口好牙, 那么德国牙医就是您不二的选择。据悉, 国庆期间, 雅度口腔不但有种植牙充值300送3000的优惠活动, 同时再添国际顶级种植牙大师, 来自德国夏瑞普医学学院的Georgios Dimitrakis博士应雅度口腔南京院长亚历克斯博士、吴学铭博士的邀请于10月2-4日莅临南京, 给南京的种植牙患者带来前沿的德国口腔种植技术。

## 学术研究 力求种植牙高度精准

同样出身德国夏瑞普医学学院, Georgios博士与雅度南京院长亚历克斯博士一同为德国4D种植技术的引进作出贡献。要知道种植牙只有3-5毫米宽, 如何在医生操作的时候能精确如其分的植入种植体, 一直以来都是口腔医学界的难题, 对于一个严谨至近乎“刻板”的德国牙医, Georgios

博士是不容许自己的牙有任何的偏差。

在种植技术的改进过程中, Georgios博士每天的对上千张口腔CT片, 进行大量的数据收集和分析工作, 对于任何影响种植体精准性的因素都进行了反复的研究, 长年累月的研究终于有了回报, 在将口腔CT的精准确

量、种植体的轴角、种植导板的导引只有组合起来之后, Georgios博士与亚历克斯博士终于在种植技术上取得突破, 4D导航种植技术的问世颠覆了德国口腔业界, 也奠定了Georgios博士和亚历克斯博士当德国种植牙之父的王者地位。

## 德式作风 严谨至近乎“刻板”

说起Georgios博士, 雅度口腔吴学铭博士最有话语权。在德国留学期间, 吴学铭博士有幸与Georgios博士一同生活。据他介绍, 生活中, Georgios博士一丝不苟的作风, 爱整洁, 甚至会给一同工作的同事递上属于自己的得体的外套, 大家都非常喜爱他。然而, 别看他平日与大家亲近随和、随意交谈, 但对待工作他却是认真严谨, “德式作风”。

在他工作的话术中, 永远没有可能, 大概, 差不多之类的词语。在每一台种植牙手术开始, 他总是习惯于把患者口腔CT影像传输到手术台的显示屏上, 尽管

怕早已把听有种植体植入位置都已记得一清二白了, 他依然对起CT影像使用种植导板在每一个恰当的位置操作, 每一颗种植体植入的位置他都力求精准, 不容许有任何的偏差, 哪怕只有1-2毫米。

每当看到同事操作不规范时, 他总会一丝不苟地指出, 并亲自认真地示范, 直到同事完全掌握正确的方法为止。Georgios博士曾经常常告诫大家: 我们种的每一颗牙, 对患者来说, 质量永远是第一位的, 我们不能把任何有瑕疵的种植牙植入患者口中。工作中, 他总以自己的实际行动作为表率。

对于中国, Georgios博士非常自豪地由亚历克斯博士“介绍”他是个“中国通”, 熟悉中国的历史, 对于中国的风景名胜早已了如指掌, 对于六朝古都南京更有非常的情怀, 非常期待能够来南京。

然而, 作为一名医者, Georgios博士也时刻不忘自己的本职工作。他曾说过: 医学是无国

## 中国情结 让更多人享受德式医疗

界的, 让全世界更多的人享受到最前沿的医疗技术, 这是每一位医生的天职。中国作为一个人口大国, 人们的口腔问题非常普遍, 尤其是人口结构日趋老龄化, 缺牙问题日渐突出。但是, 目前中国的口腔医疗技术相比德国还有一定差距, 尤其是在种植技术方面。此次接到亚历克斯博士、吴学铭博士的邀请, Georgios

博士不仅欣然接受, 更提前将这几年来在种植牙领域的研究成果整理成册, 希望能给回到南京与中国的同行一同分享。

由于德工牙医行程时间有限, 南京的种植牙市民须抓紧时间预约, 南京的种植牙市民须抓紧时间拨打雅度口腔咨询热线925-83116699进行预约, 以免排队等候。